WA~ + B FH AR O —fxTE

K 1ICRTEI R 200MBMOMBEEHZ RV —%2FE 25, 22T, MiRI3E
ST T HREINR - CTH RO VN RETH D, = 2Tk, BELWE IO

TIRRDB, gy & 4,12, Q& Qy (2, pEm ICESHZE, BRI IZ o0 ToRE

2%,
WA= LX— (K7 vy L) I,
E_G0 (1,1 1 1 0
47[ 80 rab rcd rbc r-ad

k%&\iéo : :VC“\ raby er’ rbC rad 5;}:1;{1:@4: 5 L: (Xl y; Z) @é%%’fio T%% ‘F“@__éo
ry, ="

al

/
=[x =% Y + (v -y, + (2 —2, - r P ]
e = [X12 + Y12 + (21 - r)2 ]1/2

2 2 2 2
L :[Xz +Y, +(22+r) ]1

I (XY Z) e BB E TR (X,,Y,.2,) X b 2EA LT ThH D, =
HHDEEOKRE SHE LY bFoL/hENE LT, BHEAEANS,

i E—l—i (Xl_xz)z +(Y1_y2)2 +(Zl_22)2 —2r(21—22) +§M+...
rcd r 2 ’ 8 r4

r

11 1_£{X12 +yl+2f —2rzl}+§4r2212 +}

he | 2 r? 8 r!
1 _1,. 1 X2 + Y7 +127+2rz, +34Fﬁ_%
ry I 2 r? 8 r*

[ Mo 38k 2 Ik BBIEN S AT B, 22T, r LEOEITEHE L, ZhzD)k
WIZRAL T,

g,9
E :ﬁozrg(xlxz +Y.Y, _22122)

D, Zhaed LERLT,



E= ﬂzs(xlx2 +V,Y, +2,2, -32,2,) (2)
4re,r

ET5, L=,y 2) L =(X,,Y,,2,) 702X 7 bVEZZ DL, PRTE—A 2 M
p=ql.p,=q,l, X3 hs, Fcabbaiisy brzredse. =1, -1)r,
Z, =, r)/r FHEFHZLITEEL T, BEUICRORERGD,
E: 1 {l‘l’l .3"’2 _3("1’1.1‘)5(“2 r)} (3)
drey | I r
ZAUTRAR S« BHBFFEEAEHO—fixE LTS HWenD, 2Lz iX, 5 FHIoR
fifi72 & BT B, MHEAERT R X —13r > ORI Z2 RS,
mk, QRTMEIERREZM > TRO LS ICbTEERIND,
E — /’lléIZ
r
ZIZT iy mldzhthpn . p, DRESZ2EKT,

{siné, sin @, cos(p, — @, )— 2cos b, cos b, |

C (X,l,y.|,z-|) d (X2sy2:'r+22)
di >
-q, 'QQ Z
2 (0,0,0) b (0,0,



